



从不履行承诺的罪

你们听过古时候有这样的教训说:“不可奸淫”。但是我告诉你们,看见妇女而生邪念的,在心里已经跟她犯奸淫了。(马太福音5章27-28节)

一个人受引诱,是被自己的欲望勾引去的。他的欲望怀了胎,生出罪恶,罪恶一旦长成就产生死亡。(雅各书1章14-15节)

你能够怀里藏火而不烧掉自己的衣服吗?你能够在炭火上走而不灼伤自己的脚吗?(箴言6章27-28节)

如果我们找出《圣经》中的某一篇来描述我们的时代,会是哪一篇呢?会不会是《马太福音》第22章第37-39节:

耶稣说:“你要全心、全情、全意爱主——你的上帝。这是第一条最重要的诫命。第二条也重要:你要爱邻人,像爱自己一样。”

我们都知道得更多!更有可能知道的是《以赛亚书》第5章第20节:“你们要遭殃了!你们是非不辨,光暗颠倒,甜苦不分¹。”

纵欲之罪历经久远,有着肮脏污秽的、毁灭性的历史。《圣经》让我们回想起它的历史。

因为本性的欲望跟圣灵互相敌对,彼此对立,使你们不能做自己所愿意做的。

(加拉太书5章17节)

所以,上帝任凭他们随着心里的欲念做下流的事,彼此玷污自己的身体。他们放弃了上帝的真理,宁愿接受虚谎;他们敬奉所造之物,而不敬奉造物之主——他是永远该受赞美的,阿门!

因为这样,上帝任凭他们放纵自己的情欲;不但女人以反自然的

[1] Allen C. Isbell, 《七大罪》(Seven Deadly Sins), 1962年作者自费出版, 第39页。

性行为替代自然的性关系，男人也放弃跟女人自然的性关系，彼此欲火中烧，男人跟男人做可耻的事，结果招来这种败行所应得的惩罚。

(罗马书1章24-27节)

你们听过古时候有这样的教训说：“不可奸淫”。但是我告诉你们，看见妇女而生邪念的，在心里已经跟她犯奸淫了。

(马太福音5章27-28节)

……他的欲望怀了胎，生出罪恶，罪恶一旦长成就产生死亡。

(雅各书1章13-15节)

基督徒和非基督徒的主要区别何在？基督徒受爱情驱使，罪人受欲望驱使。这些篇章让你知道，纵欲是挥之不去的重罪。

一刻都不要认为因为你已经成为了基督徒，就已战胜这罪责了。一些基督徒认为真正的教徒不会纵欲，而他们觉得自己仍有这样的想法，所以一定不是真正的基督徒。更有甚者，一些人竟然宣称已经达到完美的境界，不会再有这样的念头了。真正的圣人使徒保罗宣称自己还没有达到完美境界。

这不是说我已经成功，或已经完全了。我继续奔跑，只求赢得那奖赏；其实，为要使我达到这目标，基督耶稣已经先赢得了我。弟兄姊妹们，我并不认为我已经赢得了这奖赏；我只专心一件事，就是忘记背后，全力追求前面的事。我向着目标直奔，为要得到奖赏；这奖赏就是属天的新生命，是上帝藉着基督耶稣呼召我去领受的。

(腓立比书3章12-14节)

我的内心原喜爱上帝的法则，我的身体却受另一个法则的驱使——这法则跟我内心所喜爱的法则交战，使我不能脱离那束缚我的罪的法则；这法则在我身体里作祟。我真苦啊！谁能救我脱离这使我死亡的身体呢？

(罗马书7章22-24节)

我并不是以此示警，说我们不能战胜这罪恶。我

们生命中的圣灵能将我们从邪恶的路上领回正途。当我们研习《圣经》，花时间祈祷，与基督徒来往，确保我们不胡思乱想，我们就能感到在不断地战胜欲望。虽然斗争和暂时的挫折总是会有，但我们将最终获胜。

我们遭遇各样的困难，却没有被压碎；常有疑虑，却未尝绝望；有许多仇敌，但总朋友；常被打倒，却没有丧亡。我们必朽的身体时常带着耶稣的死，为要使耶稣的生命也同时显明在我们身上。

(哥林多后书4章8-10节)

上帝能保守你们不至于跌倒，使你们没有缺点，能够欢欢喜喜地来到他荣耀的面前。

(犹大书24节)

让我们学会如何处理这宗罪。怎样才能战胜这罪呢？主给了什么解决之道呢？我们怎样才能使心灵和生活都保持纯洁呢？

纵欲的定义

纵欲不是普通的欲望，也不象评价、羡慕或是喜爱。什么是纵欲？纵欲是有意图的审视，是一种幻觉。它从不满足，也从不履行诺言。

纵欲是不成熟的，爱是成熟的。

爱是坚忍的，仁慈的；有爱就不嫉妒，不自夸，不骄傲，不做卤莽的事，不自私，不轻易动怒，不集注别人的过错，不喜欢不义，只喜爱真理。爱能包容一切，对一切有信心，对一切有盼望，能忍受一切。爱是永恒的。讲道的才能是暂时的；讲灵语的恩赐总有一天会终止；知识也会成为过去。

(哥林多前书13章4-8节)

纵欲太孩子气了。“我作孩子的时候，说话像孩子，情感像孩子，想法也像孩子。现在我已经长大成人，我把孩子气的事都丢弃了”(哥林多前书13章11节)。一个人在聚会上不断向自己的秘书献殷勤，秘书很厌烦地说：“你怎么不长大些，回家向你的妻子

献殷勤?”成熟包括接受作出选择时所带来的种种限制,包括在所选择的情形中发现快乐的能力。记住,纵欲源于不成熟²。

纵欲具有毁灭性的力量

雅各说:

人如果经历这种试炼,不可以说:“上帝在试诱我”;因为上帝不受邪恶的试诱,也不试诱人。一个人受试诱,是被自己的欲望勾引去的。他的欲望怀了胎,生出罪恶,罪恶一旦长成就产生死亡。

(雅各书1章14-15节)

纵欲导致不纯洁。正因为知道这一点,耶稣在《马太福音》第15章第17-20节中说到他做了什么:

难道你们不晓得,一切从人嘴里进去的东西,到了肚子里,然后又排泄出来?但是从嘴里出来的是出自内心;那才会使人不洁净。因为从人心里出来的有种种恶念;这些恶念指使他犯凶杀、淫乱、通奸、偷盗、撒谎、毁谤等罪。这一切才真的会使人不洁净;……

看看不洁如何毁灭我们。

不洁给我们打上烙印

不洁在我们身体上打下烙印。纵欲之罪使人轻易就脸红。有罪的人因为窘迫不敢与人对视。它在我们的情绪上标了内疚和不道德。它也在精神上给我们打了烙印。

人本性的欲望是显而易见的;它表现在淫乱、秽行、淫荡。

(加拉太书5章19节)

他的欲望怀了胎,生出罪恶,罪恶一旦长成就产生死亡。

(雅各书1章15节)

不洁嘲笑我们

它骗得我们好苦啊!不洁使我们低估了其力量。

它欺骗了参孙、大卫和所罗门。因为一时的享乐,因为短暂向地狱的偏离,多少家庭被毁,多少王国易主,永生多少次地被挥霍?不洁过后,带来的就是悔恨。

不洁掌控我们

成千上万的人被不洁牢牢掌控着。

你们当然知道,当你们作人的奴仆去服从主人时,你们就是他的奴仆。这就是说,你们作罪的奴仆,结果就是死;你们顺从上帝,就得以成为义人。感谢上帝。虽然你们曾经是罪的奴仆,现在你们却一心顺从所传授给你们的教训。

(罗马书第6章16-17节)

耶稣对他们说:“我郑重地告诉你们,每个犯罪的人都是罪的奴隶”。

(约翰福音第8章34节)

取代纵欲

纵欲能够被战胜!让我来告诉你怎么做!斯托克(Stalker)说:

抵御邪恶和污秽的想法的真正防御是让你的思想充满人性的、健康的东西。只有头脑中事先充满好的东西,才能将坏的东西排除在外。年轻人对健康的东西兴趣越大,越能更好的防止他总是想坏事³。

忏悔

要从纵欲的牢固控制中摆脱出来。圣奥古斯丁祈祷道:“主啊,把我从纵欲中拯救出来吧,但不是现在。”我们中太多的人爱自身的罪胜过爱上帝。一个年老的堕落者得到拯救,重获新生。后来他遇见了拯救他的牧师,牧师问他现在怎么样。“不太好,”他说,“好像在我身体里有两驾马车,一个把我往好道上拉,一个把我往坏

[2] Anthony Campolo, <七大罪>(Seven Deadly Sins), 美国依利诺州Wheaton市Victor Books于1987年出版, 第42页。

[3] James Stalker, <七大罪>(Seven Deadly Sins)伦敦Hodder & Stoughton于1901年出版, 第43页。

道上扯。”牧师问他哪一个占了上风，他眨了下眼说：“我随便对哪个说‘驾，快跑’。”
纯洁来自自律。

要保持纯洁，我们必须自觉祈祷和独自冥想，自觉经常礼拜，自觉在实际中见证基督和他拯救的力量。如果我们自觉磨练思想和身体，我们就不会发出这样可悲的哀叹：“没有她我不能活⁴。”

自省

行动之前你该想想什么是至关紧要的。一首老歌如此唱道：

我要忠实，因为有那么多信任我的人。
我要纯洁，因为有那么多在乎我的人。
我要强壮，因为有那么多需要承受。
我要勇敢，因为有那么多需要面对。

想想那些你将要伤害的人——配偶、孩子、你的父母、教会，还有上帝。风险太大了，代价太高了。只有傻子才会玩这样的游戏！

艾伦·C·伊莎贝尔(Allen C·Isbell)评论说：“我们的思想能创造出美妙的幻想。要保持自身干净，就要保持自己的思想干净。我们必须思考什么是真的、诚的、纯的、快乐的、仁慈的⁵。”

牢记

记住，基督知道你的罪，即使别人不知道。基督无所不知。“没有一件事能向上帝隐瞒，一切被造的都赤裸裸地暴露在他眼前。我们都必须向他交帐”(希伯来书4章13节)。斯托克说：“但是总有一双眼睛能看到所有的地方。被赐福的人尊敬自己的良知和上帝就象尊敬整个剧场的观众一样⁶。”

要意识到你需要基督，他也想帮你战胜这种罪恶。

有一个喷泉，
盛着从以马内利血管中流出的鲜血，
罪人们跳进去，
可以洗刷所有罪恶的污点。

基督拯救了抹大拉的玛利亚，《路迦福音》第7章中一个有罪的女人，基督拯救了《约翰福音》第8章中通奸的女人。基督也会拯救你，如果你愿意让他拯救的话！

结 论

纵欲常常是为了逃避烦恼，大卫就是这样。人们总是在寻找刺激。让我告诉你在哪里可以找得到！只有基督来到，我们的欢喜才完整。全心全意侍奉他也能带来欢喜。给我找出一个唱着歌、分享着笑、因为生活的兴奋而激动的人，我就能给你找出一个从毁灭的纵欲中被拯救出来的人！好好思考《圣经》中的这些话语：

为什么花钱去买吃不饱的东西呢？为什么浪费工钱而仍旧挨饿呢？听我的话，照我的吩咐做，你就能享受最好的事物，使你心灵获得饱足。……趁着上主可寻找的时候要寻找他；趁着上主靠近的时候要寻求告他。

(以赛亚书55章2,6节)

现在我呼唤天地来作证，把生命和死亡、祝福和诅咒摆在你们面前。选择生命吧！你们和你们的子孙就能存活”。

(申命记30章19节)

[4] Isbell, 第44页。

[5] 出处同上, 第43页。

[6] Stalke, 第55页。